
Enquête Projection

Taux de réponse Nombre réponses

Emploi direct Poursuite d'études
55% 276 23% 68%

Réalisée entre juin et septembre 2024 auprès des BUT 3ème année.

dont 82% alternants

Toutes spécialités

Emploi (hors alternance) Poursuite d'études
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Taux de réponse par spécialité de BUT
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Projet suite à l'obtention du BUT :



Projet de poursuite d'études
68%

en alternance
87%dont

23%

Pays de La Loire Bretagne Divers France International
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Projet d'emploi

Type de contrat

CDI 76% CDD 17%
Autre 7%

43%
de l'ensemble des 
alternants a reçu une 
proposition d'embauche 
de leur entreprise

ont déjà trouvé leur emploi
66%dont

Type de formation
48%

44%

5%
4%

Master Ingénieur Management/Commerce Autre

: Licence Pro, Licence 3, Diplôme étranger

27% poursuivent leurs études en 
alternance dans la même entreprise que 
leur 3ème année de BUT

28% ont accepté
14% sont indécis



souhaitent garder le contact avec l'IUT
81%

Centres d'intérêts
des répondants
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Plateforme Alumni

Oui 52%

Peut-être 37%
Non 3%

Sans réponse 8%89%
montrent un intérêt pour 
rejoindre un réseau dédié 
aux alumni IUT Nantes

Résultats de l'enquête

Actualités IUT

Offres d'emploi
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nombre de répondantsTaux de réponse par spécialité de BUT



BUT GEA
Taux de réponse

39%

Gestion comptable fiscale et
financière

Gestion, entreprenariat et
management d’activités

Gestion et pilotage des
ressources humaines

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22

Emploi (hors alternance) Poursuite d'études Indécision Autre projet

Projet post-BUT selon le parcours d'études

Emploi direct
Poursuite d'études4% 84%

Projet suite à l'obtention du BUT :

nombre de répondants

dont 88% en alternance

45% poursuivent leurs études en 
alternance dans la même 
entreprise que leur 3ème année 
de BUT

Type de formation

86%

12%
2%

Master Management/Commerce Autre

: Licence Pro
ont trouvé leur emploi,
en CDI

29%
des alternants ont reçu une 
proposition d'embauche de 
leur entreprise
9% l'ont accepté

100%



BUT GEII Taux de réponse

71%

Automatisme et Informatique
Industrielle

Électricité et maîtrise de l'énergie

Électronique et systèmes
embarqués

0 2 4 6 8 10 12 14

Emploi (hors alternance) Poursuite d'études Indécision Autre projet

Projet post-BUT selon le parcours d'études

Emploi direct
Poursuite d'études36% 49%

Projet suite à l'obtention du BUT :

nombre de répondants

dont 95% en alternance

58% poursuivent leurs études en 
alternance dans la même 
entreprise que leur 3ème année 
de BUT

ont trouvé leur emploi,
dont 76% en CDI

60%
des alternants ont reçu une 
proposition d'embauche de 
leur entreprise
56% l'ont accepté

86%

Type de formation

21%

68%

5%
5%

Master Ingénieur Management/Commerce

Autre

: Licence 3



BUT GMP Taux de réponse

75%

Conception et production durables

Innovation pour l'industrie

Management de process industriel

Simulation numérique et réalité
virtuelle

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

Emploi (hors alternance) Poursuite d'études Indécision Autre projet

Projet post-BUT selon le parcours d'études

Emploi direct
Poursuite d'études31% 63%

Projet suite à l'obtention du BUT :

nombre de répondants

dont 93% en alternance

44% poursuivent leurs études en 
alternance dans la même 
entreprise que leur 3ème année 
de BUT

ont trouvé leur emploi,
dont 63% en CDI

34%
des alternants ont reçu une 
proposition d'embauche de 
leur entreprise
10% l'ont accepté

40%

Type de formation

26%

67%

0%
7%

Master Ingénieur Management/Commerce

Autre



BUT INFO Taux de réponse

24%
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Emploi (hors alternance) Poursuite d'études Indécision Autre projet

Projet post-BUT

Emploi direct
Poursuite d'études18% 82%

Projet suite à l'obtention du BUT :

nombre de répondants

dont 71% en alternance

50% ont trouvé l'entreprise 
d'accueil pour la poursuite 
d'études en alternance

ont trouvé leur emploi,
en CDI

Aucun des alternants 
répondants n'ont reçu une 
proposition d'embauche de 
leur entreprise

100%

Type de formation

25%

63%

0%
13%

Master Ingénieur Management/Commerce

Autre

: diplôme à l'international



BUT MT2E Taux de réponse

59%
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Emploi (hors alternance) Poursuite d'études Indécision Autre projet

Projet post-BUT

Emploi direct
Poursuite d'études34% 63%

Projet suite à l'obtention du BUT :

nombre de répondants

dont 91% en alternance

31% poursuivent leurs études en 
alternance dans la même 
entreprise que leur 3ème année 
de BUT

ont trouvé leur emploi,
dont 75% en CDI

59%
des alternants ont reçu une 
proposition d'embauche de 
leur entreprise
37% l'ont accepté

67%

Type de formation

33%

54%

13%

Master Ingénieur Management/commerce



BUT QLIO Taux de réponse

60%

Management de la Production

Management de la Transformation
Digitale

Organisation et Supply Chain

Qualité et Management Intégré

0 2 4 6 8 10 12 14

Emploi (hors alternance) Poursuite d'études Indécision Autre projet

Projet post-BUT selon le parcours d'études

Emploi direct
Poursuite d'études21% 67%

Projet suite à l'obtention du BUT :

nombre de répondants

dont 88% en alternance

19% poursuivent leurs études en 
alternance dans la même 
entreprise que leur 3ème année 
de BUT

ont trouvé leur emploi,
dont 75% en CDI

45%
des alternants ont reçu une 
proposition d'embauche de 
leur entreprise
24% l'ont accepté

50%

Type de formation

71%

29%

Master Ingénieur



BUT SGM Taux de réponse

73%

Métiers de l’ingénierie des matériaux
et des produits

Métiers de la caractérisation et de
l’expertise des matériaux et des

produits

Métiers du recyclage et de la
valorisation des matériaux

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Emploi (hors alternance) Poursuite d'études Indécision Autre projet

Projet post-BUT selon le parcours d'études

Emploi direct
Poursuite d'études16% 81%

Projet suite à l'obtention du BUT :

nombre de répondants

dont 77% en alternance

33% poursuivent leurs études en 
alternance dans la même 
entreprise que leur 3ème année 
de BUT

ont trouvé leur emploi,
dont 75% en CDI

44%
des alternants ont reçu une 
proposition d'embauche de 
leur entreprise
27% l'ont accepté

50%

Type de formation

41%

59%

Master Ingénieur


